

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Blažene Djevice

Marije

PBZ HR4623400091100143428

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 07:00 i 19:00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 19.00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici sv.
Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.



- Podsjećamo da je na ulazu u crkvu prijavnica za smještaj mladih po obiteljima, koji će biti u svibnju slijedeće godine.

- Također podsjećamo da sv. Mise upisujete minimalno dva tjedna prije željenog termina zbog popunjenosti termina. Što znači da već sada možete upisivati za mjesec do kraja godine kako ne bi došlo do nepotrebnih nesuglasica.

- U subotu je svetkovina rođenja sv. Ivana Krstitelja. Svima koji slave imendan, neka je sretan i blagoslovljen.

- U našoj župi sakrament krštenja primili su Elizabet Mirković i Tomislava Umiljenović.

- Sakrament ženidbe sklopili su Valentina Butorac i Mario Zdunić

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



18.06.2023. • godina XII. • broj 532.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!« Mt 9, 36-10,8



Kada nam Bog ne može dati svoj blagoslov?!

Nemoguće je shvatiti Božju ljubav ako razmišljamo na ljudski način. Nju nam mora objaviti sam Duh Božji. Bog svima rado daje. Onaj tko traži, prima. Bog je spreman podariti nam sve ono što nas vodi u život i bliži odnos s Njime. Ne zaboravimo, Isus nam je dan upravo po Božjoj ljubavi. Ta ista ljubav tebi i meni pomaže vjerovati. U svakoj slabosti Bog će biti tvoja snaga. Ti, koji trebaš Njegov dodir, znaj da te On ljubi. Svi vi žalosni, bespomoćni, bolesni, pogledajte u Boga svih milosti, koji je ljubav u samoj svojoj biti, koji se raduje dati nam sve naslijeđe života i snage kojeg vi toliko trebate. Tijekom mog boravka u Švicarskoj Bog je u svom milosrđu djelovao među ljudima i ozdravljao ih. Ondje me ugostio brat Reuss iz Goldiwila. Pod optužbom da sam liječio ljude bez dozvole na njegovu adresu stigla dvojica policajaca da me uhite. Reuss im na to reče: „Žao mi je, ali on trenutačno nije ovdje. Upravo je na molitvenom skupu u mjestu tri kilometara udaljenom odavde, ali prije nego što ga uhitite, dopustite da vam nešto pokažem.“ „Usuđuješ li se odbaciti ovakvu milost?“ Brat Reuss odveo ih je u kuću koja je toj dvojici policajaca bila već otprije poznata. Naime, ondje je stanovala žena koja se u pijanom stanju upuštala u tučnjave. Stoga su je već nekoliko puta onamo dolazili uhititi. Odveo ih je k njoj rekavši: „Ovo je jedan od brojnih slučajeva blagoslova koji su se dogodili po službi čovjeka kojega ste upravo došli uhititi. Ova je žena na naš susret stigla u pijanom stanju. Na dva su joj mjesta na tijelu bile polomljene kosti. Bila je u pijanom stanju kada je ovaj evangelizator položio ruke na nju moleći Boga da je ozdravi i oslobodi.“ Tada se u razgovor uključila ta žena: „Tako je, Bog me spasio i odonda nisam popila ni kap alkohola.“ Policajci koji su imali nalog za moje uhićenje nato s gnušanjem rekoše: „Neka to liječnici čine.“ Zatim se okrenuše, odoše i više se ne vratiše. Isus liječi slomljena srca, oslobađa zarobljene, spašava one najgore. Vjerujem da postoji velik broj ljudi koji bi mogli biti ozdravljeni, ali u svome srcu skrivaju stvari koje su poput plijesni. Oslobodite se takvih stvari. Oprostite i Gospodin će vama oprostiti. Mnogo je dobrih ljudi, oni imaju dobre namjere, ali nemaju snage učiniti nešto za Boga. Prije mnogo godina uvukla se u njihova srca neka mala stvar, ali odonda je njihova vjera paralizirana. Sve iznesite na svjetlo. Bog to može očistiti ako mu dopustite. Neka vas dragocjena krv Kristova očisti od svakoga grijeha. Ako želite i vjerujete, Bog će vam izići ususret i odagnati svaku laž toplinom svoje ljubavi.

Smith Wigglesworth

RASPORED SVETIH MISA od 19.06. – 25.06.

Ponedjeljak, 19.06.

07,00: ++Tome i Kate Lulić i pok.iz ob.

19,00: ++Mladen Babić i pok.iz ob.

Utorak, 20.06.

07,00: +Rudi Belić

19,00: Za zdravlje obitelji Piasevoli; ++Jakov Podrug i pok.iz ob.; ++Luka i Milka Pavelić; ++Milan, Nediljka i pok. iz obitelji Maras; ++Niko, Kata, Milan i Ivica Alić

Srijeda, 21.06.sv. Alojzije Gonzaga

07,00: +Frane Devčić, god.

19,00: +Leza Devčić, god.

Četvrtak, 22.06.

07,00: ++Marko i Jela Rukavina i pok.iz ob.

19,00: Za obraćenje Josipa; ++Jakov Podrug i pok.iz ob.; +Marija, Nikola i Manda Duić; ++Kata i Branko Milovanović; +Ivan Jovanović; +Stanko Jurjević; ++Ika, Kaja, Mara, Zdrava Živković; ++Milka Gržan, Milka Marković; Jelka Kreković, Ive, Ivan, Marko Živković; ++Vilma i Milan Čanić

Petak, 23.06.

07,00: +Tomislav Rukavina

19,00: ++Kornelija i Ljubo Miškulin; ++Lucija i Marijan Šimić

Subota, 24.06.

07,00: fra Mirko Jozić, god.

19,00: ++Jerko i Anka Šarić

Nedjelja, 25.06. Dvanaesta nedjelja kroz godinu

08,00: Na nakanu; Za zdravlje obitelji Klarić; ++Renata i Matija Biljan; +Marija Frković; ++Marko i Anica Špoljarić; ++Ivan, Marija i Željko Prpić; ++Ivan Marković i Ivica Radošević; ++Miroslava Jurjević i Jelena Jurjević Miličević

10,00: Pro populo

19,00: Za obraćenje župljana i prestanak psovke u župi